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Blíží se rozhodující finále? - Modrý paprsek, falešný
Mesiáš a čip štěstí

tadesco.org/blizi-sa-rozhodujuce-finale-modry-luc-falosny-mesias-a-cip-stastia

V Nizozemsku otestovali „čip štěstí“ k léčbě deprese. Po uložení do

mozku pacienta způsobuje euforii.

Množí se zprávy o podivných obrazových a zvukových efektech na

obloze. Někteří je spojují s testováním tajného projektu Modrý

paprsek (Blue Beam). Kanadský novinář Serge Monast na něj

upozornil ještě v polovině 90.let minulého století.

„Zákulisní moc“ se údajně připravuje na rozhodující fáze přeměny

světa. Na zavedení diktátorského Nového světového řádu. V čele s

„mimozemšťany“ nebo falešným „Mesiášem“.

Kdo „nevidí“ konspirace je slepý, nebo patří k tajné vládě

Konspirační teorie začaly být „módní“ na začátku 90.let minulého

století. Zpočátku šlo o míchání faktů se zveličováním a technickou

negramotností.

To vyhovovalo „strážcům pravdy“. Průkopníkům sice dovolili působit

v alternativních médiích a prezentovat v bulváru, zároveň je ale

zesměšňovali.

Seriózní vědci, kteří mluvili o manipulaci světové elity, byli ale tvrdě

umlčeni. Například bratr fyzika Sergeje Kapica Andrej. Ten nazval

nebezpečí ozónových děr a globální oteplování za výmysl.

„Modrý paprsek“ NASA

Podle kanadského novináře Serge Monasta je účelem tohoto spiknutí

NASA a vlády USA oklamat lidstvo pomocí technických triků. Přimět

ho, aby věřilo v nebeská znamení.

https://tadesco.org/blizi-sa-rozhodujuce-finale-modry-luc-falosny-mesias-a-cip-stastia/
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Výsledkem má být odmítnutí tradičních náboženství. Zničení

národních států. A nastolení Nového světového řádu. Novým

náboženstvím má být New Age. Vůdcem falešný Mesiáš.

Kanadský novinář překvapivě přesně popsal vývoj, který křesťané i

muslimové zažívají už od poloviny minulého století. Tedy rozklad

základních morálních hodnot. Nástup radikálního ekumenismu. A

přirozeně přípravy na zavedení světové vlády.

„Boží show“

Záměr počítá s obrovskými trojrozměrnými optickými hologramy

„Boha“. Má je být vidět a slyšet nad různými místy planety. Forma

má být cíleně upravena v souladu s náboženstvím v dané zemi.

Tyto laserové projekce mají vytvořit cílené paprsky satelitů NASA.

Doplňovat je budou odzbrojující nízkofrekvenční zvukové vibrace. A

„dílo“ mají dokončit telepatické vlny ze satelitů a amerického

systému HAARP.

„Atmosférickou show“ má ještě „vyšperkovat“ přílet planety Nibiru.

Doprovázen uměle vyvolanými katastrofickými zemětřeseními v

oblastech náchylných k zemětřesení.

Podle kanadského novináře mají zkázu završit hologramy

mimozemských lodí blížících se k Zemi. Jejich útok má „odzbrojit“

všechny rozhodující jaderné státy na příkaz OSN.

Běžná praxe – náhlý infarkt

Monastovy „předpovědi“ se až povážlivě podobaly jednomu scénáři

ze seriálu Star Trek, který studio Paramount nakonec odmítlo

prezentovat.

Monast, který nikdy netrpěl srdečními problémy, ale nečekaně

zemřel na infarkt. Zároveň umírá i další novinář, který s ním

spolupracoval. Dokumenty, ze kterých čerpali, jim údajně předali

\"kajúcníci\" přímo z NASA.
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Je to vůbec možné?

Oficiálně je dnes ale stále nemožné provést holografické projekce ze

satelitů na Zemi kvůli bouřlivé atmosféře. Laserové paprsky ze Země

zase mohou vytvářet jen malé hologramy na pozadí hustých oblaků

nebo speciálně předem nastříkaných pevných částic.

Nejnovější „známé“ holografické technologie umožňují například

zobrazit mrtvého hudebníka na jevišti. Nebo oživit smyšlené postavy.

Ale to všechno jsou zatím jen drahé hračky. Velmi vzdálené od

předpovědí Monasta a jiných „konspirologů“.

Rovněž je zpochybňována i schopnost systému HAARP. A jeho

možnosti způsobit hurikány, suchá a zemětřesení v libovolných

částech Země. Mnozí jsou přesvědčeni, že přirozené procesy v

atmosféře jsou poháněny energiemi takové síly, že si je nelze

podmanit žádnými lidskými instalacemi. Že jejich trajektorie nelze

ovlivnit žádným superpočítačem.

Vítej světová vláda

Připusťme, že je to všechno výmysl. Ale zákulisní globální intriky jsou

skutečností. Každý si totiž může na vlastní kůži zažít zničení všech

tradičních hodnot. Rozvrat mezinárodních pravidel. Důslednou

dekresťanizaci. A doslova satanizaci západního světa.

„Jsme na úsvitu globální přeměny. Potřebujeme dobře zvládnutou

velkou krizi. Potom lidé přijmou Nový světový řád,“ to je

mnohomluvná slavná fráze Davida Rockefellera ještě z roku 1994.

Od té doby jsme již byli svědky důsledků těchto plánů. Počínaje

dvojčata v New Yorku. Následovaly je precizně vypracované „barevné

revoluce“ a konflikty po celém světě. Doprovázeno ničením rodiny a

propagací LGBT. A korunu všemu nasadila umělá covid pandemie

potřebná k zavedení úplné elektronické kontroly nad obyvatelstvem.

Proto si „mluvčí tajného zákulisí“ Klaus Schwab mohl dovolit

otevřeně ohlásit příchod Nového světového řádu.
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Zastrašit a oklamat

Neocenitelným pomocníkem tohoto „pokroku“ je již dlouhodobě

Hollywood. Mnohé z jeho produktů zobrazují fenomén

„mimozemských cizinců“. Většinou nepřátelských, ale i

spasitelských.

Mají připravit obecenstvo na katastrofy a „nebeská zjevení“. Tak jako

je ve své Apokalypse o konci nám známého světa předpovídá apoštol

Jan.

Podpora falešných cílů

Jelikož je již nemožné úplně skrýt nebo si dělat legraci z

katastrofálních procesů probíhajících ve světě, jejich „manažeři“ se

rozhodli použít metodu „proaktivního dopadu se stanovením

falešných cílů“.

Tedy cílené představení konspiračních scénářů. Každému „ušito na

míru“. Přirozeně s příměsí nesmyslů. Aby na jedné straně mohly být

vždy zesměšněny a na druhé straně, aby patřičně zastrašily.

Jedněch přivedou k hysterii a šílenství. Jiné ochromí a zbaví vzdoru.

„Racionalisty“ zase odradí od hledání skrytých zdrojů o tom, co se

opravdu ve světě děje.

Veškerá naděje je ale vkládána do čtvrté kategorie obecenstva. Do

těch, kteří sice tuší, že cosi „není v pořádku“, ale otupí jejich zastírací

manévry.

Diabol je vtipkár a podvodník

Člověk opíraje se o svou povahu očekává stejnou „logiku“ i od Boha.

A od jeho „opičky“ Satana. Jenže od nebes ani od pekla logiku

nečekejte. Oba „světy“ ale můžeme cítit duší. Pokud již není

zaslepená vášněmi nebo mýty.
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Jedním z nich je přehánění síly vědy a techniky. Ještě nedávno nás

přesvědčovali, že nás učiní šťastnými. Dnes jsou označovány jako

hrozba.

„Modrý paprsek“ Antikrista

Hrozeb čipování, hologramů promítaných na oblohu a genetického

inženýrství se přirozeně obáváme oprávněně. Co nás však opravdu

ničí je propaganda zvrácenosti, podpora bezdětnosti, svévolné

potraty a bezbřehé „práva dětí“.

Takové „měkké“ nástroje jsou mnohem účinnější než jakákoli

technologie.

Preložil g. / Zdroj: Tsargrad
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